
Existence
de limites

(un) converge ?

On sait calculer
lim

n→+∞
un = ℓ ℓ réel

(un) converge vers ℓ

(un) diverge

(un) croissante
Théorème de la limite monotone
■ si (un) est majorée, alors (un) converge
■ sinon (un) diverge et limun = +∞

(un) décroissante
Théorème de la limite monotone
■ si (un) est minorée, alors (un) converge
■ sinon (un) diverge et limun = −∞

Théorème d’encadrement
vn ⩽ un ⩽ wn

lim
n→+∞

vn = lim
n→+∞

wn = ℓ

ℓ ∈ R
lim

n→+∞
un = ℓ

lim
n→+∞

vn = +∞ lim
n→+∞

un = +∞

lim
n→+∞

wn = −∞ lim
n→+∞

un = −∞

Reprendre les
questions précédentes

oui
oui

non

non

oui

non

oui

non
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